
ZADANIE 3
OBLICZYĆ REAKCJE DLA DANEJ RAMY - reakcje zewnętrzne będą liczone tak samo jak w
poprzednim zadaniu, inaczej będą liczone reakcje po wyjęciu w ściągu

Najpierw wykorzystuejemy sumę momentów w punkcie G z prawej
strony
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Następnie możemy wykorzystać sumę momentów w punkcie A dla całości ustroju. z obiążenia
ciągłego wyznaczamy wypadkową, która wyniesie 60kN. Składowe poziome rekacji nie dają
momentów
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Wykorzystujemy teraz sumę rzutów na oś "Y"
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Wykorzystujemy teraz sumę rzutów na oś
"X"





"X"
X 0= 10 HA+ 0=

HA 10-=

Następnie wyjmujemy ściąg i zapisujemy równania momentów względem punktu B oraz F oraz
sumę rzutów sił na oś Y oraz X

MB 0= 10 3 VF 6- 0=
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Y 0= 10- VB+ VF+ 0=



Następnie wykorzystujemy sumę momentów przegubie D z lewej i prawej strony
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Sprawdzamy, czy z sumy w przegubie D z lewj strony pozioma składowa wyjdzie tyle samo
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Wykonujemy sprawdzenie całości jako suma momentów w punkcie C
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